

阪急宝塚線ミュージック駅伝MOT!

ロビー・コンサート

アンサンブル・リュネット

メガネをかけた4人のフルート奏者によるパフォーマンスユニット

2007年に結成された4名のフルート奏者によるパフォーマンス・グループ。 「リュネット」はフランス語で「メガネ」を意味し、メンバー全員がメガネを着用している。フルートの演奏はもちろんのこと、笑い溢れる多彩なステージが好評を博している。

2013年、第16回日本フルートコンヴェンションコンクール・アンサンブルアワード 部門において第1位を受賞。Studio N.A.Tより4枚のアルバムをリリース。 アンサンブル・リュネットのメンバーは眼鏡の生産地として世界的に知られる 福井県鯖江市より「さばえブランド大使」に認定されている。

〇〇 メンバー 〇〇

森本 英希 谷風 佳孝 江戸聖一郎 坂本 楽

つつ プログラム〇〇

トルコ行進曲 / W.A. モーツァルト ユモレスク / A. ドヴォルザーク 日本のうたメドレー / 江戸聖一郎 編曲 他

[公演時間約1時間]

2022. 1 1 / 2 2 (火) 18:30 開演(18:00 開場)

川西市みつなかホール2Fロビー

阪急·能勢電鉄川西能勢口駅東口下車·徒歩5分、JR川西池田駅下車·東へ徒歩12分

入場料 <全席自由席> 500円

※就学前のお子様の同伴・入場はお断りいたします。

- ◆主催: (公財)川西市文化・スポーツ振興財団、阪急宝塚線ミュージック駅伝MOT! 実行委員会
 - ◆予約・問合せ:みつなかホール**072-740-1117**〒666-0015川西市小花2-7-2

[URL] https://www.kawanishi-bunka-sports.com [facebook] https://www.facebook.com/mitsunaka.bunka

◆前売券発売所:みつなかホール072-740-1117、ローソンチケット(Lコード:51436)

【みつなかホール 友の会会員募集中】

チケットの割引購入や優先予約(一般発売の1週間前)などの特典のある「友の会」を設けております。 詳しくは、みつなかホールまでお問い合わせください。みなさまのご加入をお待ちいたしております。